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Motion till SSRK Västernorrland Årsmöte 2023

Motionen gäller avveckling av sektionerna Sundsvall och/eller Örnsköldsvik.
Varför har vi sektioner?
Sektionerna är till för att avdelningen ska kunna delegera arbetsuppgifterna neråt som arbetsgivare till sektionerna. Sektionerna ska utföra alla SSRKs åligganden. Det innebär att varje avdelning ska utföra minst 1 Utställning, 1 Jaktprov Retriever, 1 Jaktprov Spaniel, 1 Jaktprov Tolling, samt bedriva Viltspår, FBR/FBS. Vilken av sektionerna som utför arrangemanget spelar ingen roll. 
I varje sektion ska det varje år väljas en styrelse med fem ledamöter och en valberedning med 3 ledamöter. Det har varit ett problem senaste fem åren i Sundsvall. Hur det varit i Örnsköldsvik kan jag inte svara på. Utöver styrelsen så ska det hållas minst fem styrelsemöten som ska protokollskrivas och skickas till avdelningsstyrelsen.
Det har också varit ett problem att hitta ledamöter till Avdelningsstyrelsen senaste fem åren. För att komma bort från dessa problem så föreslår jag att vi lägger ner både Sundsvall och Örnsköldsviks sektionerna och bara har en avdelningsstyrelse på sju ledamöter och en valberedning på 3 ledamöter. Vilket skulle vara lättare att hitta personer till.
Sektionerna ersätts i stället med arbetsgrupper inom varje område (Utställning, Retriever, Spaniel, Tolling, Viltspår, FBR/FBS. Oavsett vart du bor i avdelningen. I dagens samhälle har avståndet ingen betydelse eftersom 80-90% av alla möten sker digitalt. Det skulle underlätta arbetet att hitta personer som kan jobba i arbetsgrupperna. Det enda som krävs är att det finns en ansvarig för varje grupp som ser till att den fungerar över året och skriver mötesanteckningar. Dessa mötesanteckningar är inte ett krav att dom ska skickas in till SSRK centralt, utan räcker om dom lämnas till avdelningsstyrelsen.
Vem är då den ansvarige för varje arbetsgrupp?
Det är den som sitter i avdelningsstyrelsen som blir ansvarig. Då finns också kopplingen till avdelningsstyrelsen automatiskt.
Det som krävs av valberedningen är att dom hittar personer som kan ta ansvar för sitt arbetsområde och driva arbetsgruppen framåt.
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